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Praha 26. října 2016 – Univerzita Karlova dosáhla dalšího důležitého úspěchu v mezinárodním hodnocení. Třetí vydání
žebříčku Best Global Universities zařadilo celkem v 17 oborech pracoviště Univerzity Karlovy mezi 300 nejlepších. Ve
třech případech byla navíc její pracoviště zařazena do nejlepší stovky.  Celkově si Univerzita Karlova v žebříčku oproti
loňsku mírně polepšila, když se umístila těsně za hranicí druhé stovky, v rámci evropských univerzit jí pak patří 84. místo.
Mezi 100 nejlepších světových pracovišť zařadil žebříček, který je připravován společností U. S. News & World Report,
na Univerzitě Karlově ty, které vyučují matematiku (umístění na 56. místě), fyziku (umístění na 63. místě) a botaniku a
zoologii (celkově 95. místo). Jedenáct oborů vyučovaných na UK se umístilo ve druhé stovce (ekonomie, vědy o životním
prostředí a ekologie, humanitní a uměnovědné obory, farmakologie a toxikologie, klinická medicína, mikrobiologie,
chemie a astronomie, molekulární biologie a genetika, geovědy, neurovědy a behaviorální vědy, biologie a biochemie),
a tři obory se nacházejí ve třetí stovce (společenské vědy a vědy o zdraví a materiálové vědy).
Žebříček ve své metodologii akcentoval reputaci vědecké a tvůrčí činnosti, počet publikací a jejich citovanost.  V letošním
ročníku žebříček hodnotil činnost téměř 1300 světových univerzit, klasifikováno pak bylo 1000 vysokých škol z 65 zemí.
obor umístění
astronomie 180
biologie a biochemie 272
botanika a zoologie 95
ekonomie 111
farmakologie a toxikologie 154
fyzika 63
geovědy 189
humanitní a uměnovědné obory 153
chemie 180
klinická medicína 165
matematika 56
materiálové vědy 280
mikrobiologie 167
molekulární biologie a genetika 184
neurovědy a behaviorální vědy 194
společenské vědy a vědy o zdraví 278
vědy o životním prostředí a ekologie 148
Z domácích vysokých škol se v celkovém žebříčku dále nacházejí Univerzita Palackého (494. místo), České vysoké
učení technické (letos 535. místo), Masarykova univerzita (598. místo), Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
(850. místo) a Vysoké učení technické v Brně (977. místo).
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Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v
Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou,
vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení
a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např.
hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle aktuálně platné
státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má
přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 50 000
studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních
programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita Karlova patří
mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu Erasmus. Podle
průzkumu Reflex 2013–2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru nezaměstnanosti
mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.


